



相山区庆祝中华人民共和国成立70周年系列活动丰富多彩 唱响爱国旋律 激荡家国情怀

“我和我的祖国，一刻也不能分割，无论我走到哪里，都流出一首赞歌……”9月29日，相山区“不忘初心 牢记使命”主题教育“奋进·我和我的祖国”活动，在两宫广场隆重举行。鲜艳的五星红旗挥舞在手中，紧贴在脸颊，深藏在每个人心中；一曲熟悉的旋律，在广场上空飘扬，在大街小巷流淌，在每个人心中歌唱。

中华人民共和国70华诞到来之际，相山区各级各部门接连举办形式多样的活动，表达对祖国母亲的深情与热爱，共庆相山奋进发展的新成就。



青年志愿者与国旗合影。



古城路小学举行“我和我的祖国”经典歌曲合唱展演。



祝福你，祖国！



相山区西街道的郝玉仁老人是党龄与祖国同龄的老党员，在国庆前夕与国旗合影。



相山青年为国旗“点赞”。

■记者 韩惠
通讯员 黄海博 刘景昕 任雪芳 胡文静

奋进·我和我的祖国

近年来，相山区坚持稳中求进、进中向好、好中育新的工作总基调，认真践行新发展理念，统筹推进稳增长、调结构、促转型、谋创新、优生态、惠民生、防风险、严治党等各项工作，相山区经济社会发展和党的建设取得明显成效。高楼多了，商场密集了，服务基础设施更加完善，别说年轻人业余生活丰富多彩，老人孩子的生活质量都是越来越高啊！”在“奋进·我和我的祖国”活动现场，听着台上的发言，台下群众禁不住夸赞起来。

活动现场，00后的中学学生、90后的年轻教师、70后的社区普通一员，也作为亲历、亲见、亲为者，讲述“我和我的祖国”的故事。

“作为00后的我们，在您爱的羽翼下，茁壮成长，在您爱的音符中，享受和平，在您爱的力量里，种植责任和担当。”来自四中的付佳代表她和她的同学们庄严起誓，“亲爱的祖国母亲，我们将担负起兴国、强国的历史重任，接过华夏民族伟大复兴的接力棒。”

来自淮纺路小学的司胜男是一名90后，她和她的同龄人们亲历过申报奥运成功的欢喜，体验过汶川人民的伤痛。“如今，我是一名光荣的人民教师，我深感自己的肩头多了一份责任，多了一份使命。我愿将青春和汗水奉献给三尺讲台，用我的辛勤努力，报效我的祖国。”站在台上，不愿被看轻的，后在时代中已然成长中流砥柱，在成长中绽放青春光彩。

东街道闸河社区干部明红零将视角聚焦家庭，聚焦社区，“旁人眼里的鸡毛蒜皮、家长里短变成了我今天工作的周而复始。

“作为00后的我们，在您爱的羽翼下，茁壮成长，在您爱的音符中，享受和平，在您爱的力量里，种植责任和担当。”来自四中的付佳代表她和她的同学们庄严起誓，“亲爱的祖国母亲，我们将担负起兴国、强国的历史重任，接过华夏民族伟大复兴的接力棒。”

来自淮纺路小学的司胜男是一名90后，她和她的同龄人们亲历过申报奥运成功的欢喜，体验过汶川人民的伤痛。“如今，我是一名光荣的人民教师，我深感自己的肩头多了一份责任，多了一份使命。我愿将青春和汗水奉献给三尺讲台，用我的辛勤努力，报效我的祖国。”站在台上，不愿被看轻的，后在时代中已然成长中流砥柱，在成长中绽放青春光彩。

东街道闸河社区干部明红零将视角聚焦家庭，聚焦社区，“旁人眼里的鸡毛蒜皮、家长里短变成了我今天工作的周而复始。

张与国旗的合影照片、一句句对祖国的祝福纷至沓来，晒出了对新中国的热爱。

相山区委负责同志介绍，活动中先收到图片、短视频作品已达100余份。本次“我与国旗合影”创意照片征集活动依托“相青秀”品牌开展，结合“我与祖国共奋进——国旗下的演讲”“向祖国母亲送祝福小视频”组成系列活动，并于10月1日遴选出一幅优秀作品在“相山共青团”微信公众账号进行展示。

全员参与，共襄盛举

举办文艺晚会，唱响爱国歌曲，聆听革命故事……相山区各相关部门、街道社区纷纷行动，组织广大干群开展丰富多彩的活动，为新中国成立70周年营造喜庆热烈的浓厚氛围。

9月25日下午，“壮丽七十载·奋进新时代”庆祝中华人民共和国成立70周年歌咏大会举办。由全区各行业各条战线党员干部群众组成的11个方阵精彩亮相，以最饱满的热情和最嘹亮的歌声，向祖国华诞献上了深情祝福。为了以最完美的表现向祖国母亲献礼，不少参赛单位的干部职工，主动放弃休息放假时间，加班加点排练。

由西街道新华社与刘开渠纪念馆共同举办的迎国庆文艺汇演，9月27日在刘开渠纪念馆门前广场举行。舞蹈《祖国你好》、诗朗诵《我爱你，祖国》、合唱

《中国之梦》等精彩上演。整场演出充满欢歌笑语，掌声不断。“社区组织的节目好看又有意义”，前来观看表演的居民纷纷夸赞。

没有革命先辈的流血牺牲，哪有今天的幸福生活。三堤口街道军民融合办联合辖区小学，开展“我和祖国共成长，听革命先辈讲故事”红色教育进校园活动，聆听参加过抗美援朝的刘秀文老人回忆起当年战火纷飞的岁月。孩子们纷纷表示，一定要好好学习，珍惜革命英雄用鲜血和生命换来的美好生活。

结合当前开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育，相南街道以举办知识竞赛的形式，引导广大党员不忘初心跟党走，牢记使命当先锋。知识竞赛题面来自主题教育、党史、党章党规、学习强国等内容，参赛10支代表队在各环节互不相让，比分此起彼伏，大家在学有所得、学有所悟的同时，增进了感情，凝聚了共识。

拥有健康体魄，才能更好地投入到新时代新征程。阳春街道在濉河生态公园举行“健康中国行——全民健身暨迎国庆健步走”，大家一路欢声笑语，互相鼓励，在亲近大自然的同时，放松了身心，提振工作激情。健步走期间，工作人员还向广大居民群众传递科学健身、健康生活、低碳生活的理念，呼吁大家用健康的运动方式增进家庭和睦，提高健康素质，为绿金淮北、品质相山建设再立新功。



相山区庆祝中华人民共和国成立70周年歌咏大会。



相山区消防救援大队消防指战员与国旗合影。



中国，我爱你！



淮北市第四中学学生手绘国旗展露青春笑容。



相山青年在淮北好人馆与国旗合影。



我与国旗合影。



人民路学校学生与国旗创意合影。



相山区统计局“我和我的祖国”主题活动，亲手写下对祖国的祝福。